
- warstwa ścieralna z betonu asfaltowego - KR2, gr. 4 cm

- warstwa wiążąca z betonu asfaltowego - KR2, gr. 8 cm

- warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki 
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- warstwa ścieralna z kostki betonowej brukowej gr. 8 cm

- podsypka cementowo-piaskowa, gr. 5 cm

- obrzeże betonowe 8x30 cm

- ława betonowa z oporem 25x30 cm
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- warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego 

- krawężnik betonowy najazdowy 15 x 22 cm 
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- krawężnik betonowy 15x30 cm

- ława betonowa z oporem 25x35 cm
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spoiwem hydraulicznym lub wapnem - KR2, gr. 30 cm

  niezwiązanej z kruszywem C50/30 - KR2, gr. 22cm
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SZCZEGÓŁ NAWIERZCHNI WOKÓŁ DRZEWA   A-A
SKALA 1:10

Powierzchnia kraty 1,0m2
Powierzchnia  nasadzenia drzew 0,64-0,79m2
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grys 14-16 mm W miejscu sadzenia drzewek należy wymienić 0,5m3 gleby.
Mieszanka glebowa do sadzenia powinna składać się z 50%
gleby rodzimej i 50% ziemi ogrodniczej oraz keramzytu
frakcji 4-10mmm w ilości 55 l na 1m3 mieszanki glebowej.

krata żeliwna o o szerokości 1,0m
zabezpieczająca  drzewo

- opornik betonowy 12x25 cm
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